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Implementarea cu succes a pilotului 

Curriculumului GreenGenerations la Școala 

Primară Nr. 1 din Alexandria 

Școala Primară Nr. 1 din Alexandria a găzduit cu succes implementarea pilot a activităților educaționale din 

cadrul proiectului european GreenGenerations, o inițiativă dedicată educației intergeneraționale pentru 

mediu. Programul a implicat 7 profesori, 63 de copii de școala primară și aproximativ 60 de părinți, întărind 

colaborarea între școală, familie și comunitate pentru a promova un viitor mai sustenabil. 

Educația pentru mediu trebuie să înceapă de la vârste fragede, deoarece copiii de astăzi sunt adulții 

responsabili de mâine. Prin activități interactive și experiențiale, elevii au explorat teme esențiale de 

sustenabilitate, inclusiv reciclarea, conservarea energiei, designul caselor ecologice pentru o viață armonioasă 

cu natura și utilizarea responsabilă a resurselor naturale. Implicarea activă a părinților a amplificat semnificativ 

impactul programului, contribuind la construirea unei comunități care nu doar că este conștientă de 

provocările de mediu, dar este și capabilă să ia măsuri concrete pentru sustenabilitate. 

Prin jocuri captivante, experimente practice și proiecte aplicate, copiii au dezvoltat o atitudine pozitivă față de 

protecția mediului. Între timp, dialogul deschis între elevi, profesori și părinți a facilitat schimbul de idei și bune 

practici, întărind responsabilitatea colectivă de a proteja natura. 

Proiectul GreenGenerations demonstrează că educația pentru mediu este mai mult decât o simplă învățare – 

este despre inspirarea schimbării și cultivarea unui simț comun al datoriei în toate grupele de vârstă. 

Învățăturile obținute din acest pilot la Școala Primară Nr. 1 din Alexandria vor servi drept fundament pentru 

extinderea inițiativei în întreaga Europă, contribuind la dezvoltarea unei generații care nu doar că înțelege 

importanța sustenabilității, dar ia și măsuri semnificative pentru a o implementa. 

Urmăriţi proiectul!  
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